

嗨,开学啦!

烟台中小學生迎来新学年

本报烟台8月29日讯(记者侯文强) 记者29日在烟台市教育局了解到,烟台市千余所中小学将在9月初陆续开学,全市中小學生迎来新学年。其中,芝罘区57所小学提供7000个左右的小学一年级学位,符合在芝罘区入学条件的外来务工人员子女,可到其中27所小学就读。

烟台市教育局工作人员介绍,烟台各县市区中小学将在9

月初陆续开学。据了解,全市共有各级各类学校1300余所,在校生百余万人。其中小学近900所,在校生32万余人;初中近300所,在校生近30万人;普通高中70余所,在校生10余万人。目前,全市小学入学率、巩固率都为100%,初中入学率为100%、巩固率为98%以上。

芝罘区教育局工作人员介绍,芝罘区现有公立小学54所,民办

小学3所,每年能提供7000个左右的小学一年级学位。根据芝罘区教育局部门前段时期的摸底统计,今年约有6600余名适龄儿童,城区6岁儿童将可以全部进入一年级,全区适龄儿童入学率达100%。芝罘区暂定接收外来务工人员子女的小学有27所,只要外来务工人员符合入学条件,其子女均可就近到芝罘区指定接收外来务工人员子女的学校就读。



开学“第一课”

军训成为新生开学的第一门课程,高中各个学校的军训也在如火如荼地进行中。记者在烟台一中操场上看到,高一新生在炎炎烈日下进行军训,军训有助于同学们培养吃苦耐劳的精神和坚忍不拔的品质,为他们适应紧张的高中生活奠定良好基础。

本报记者 钟建军 通讯员 姜景阳 摄

教师提前返校保平安

本报烟台8月29日讯(记者侯文强) 烟台市中小学在9月初开学,教师们则要在8月27日就返校报到。26日上午,烟台市召开中小学幼儿园安全工作会议,要求学校抓住开学前后的几天时间,对校园安全进行一次全面细致的检查,各校老师纷纷提前回校保安全。

烟台市芝罘区各中学的开学时间为9月1日(周三),小学开学时间为8月31日,但

是老师们一般在本周就要返校报到。烟台十中老师王红娟说,她在27日早晨回校,对教室里的窗户、楼梯以及消防设施等重点部位进行检查。烟台一中的郭老师表示,他们学校的教职工在26日已经集体返校,提前领取教学办公用品,并且进行备课和讨论新学期计划。

“提前返校已经成为中小学教师的习惯了,老师们一般都会早回来五六天。”教育部门工作人员介绍道。

学校设立心理咨询室

本报烟台8月29日讯(记者侯文强) 开学在即,学生的心理安全受到高度重视。

26日上午,烟台市召开中小学幼儿园校园安全工作会议,其中特别关注学生心理问题,并决定在各学校特别是中学、中职建立学生心理档案,设立专门的心理咨询室,配备专业的心理健康教师,开设心理健康课程,建

立学生心理档案,开展“一对一”心理咨询活动,并对有严重心理障碍的学生给予更多的关注和帮助。

烟台市教育局局长刘连基表示,近年来,不少校园伤害事件是由于学生的心理问题引发的,必须引起教育部门的高度重视,要大力开展珍惜生命教育和心理健康教育。

第三代黑板“上岗”

本报烟台8月29日讯(记者张琪) “记者走访了解到,部分中小学内正在安装“信息化”的新式黑板。

28日,在烟台中学教学楼内,一间教室内已经安装好了新黑板。与以往的黑板有所不同的是,新黑板有个特殊的名字“电子白板”。新黑板分为两个部分,可以推拉,一面可以用粉笔写字,另一面则是完全依靠电

子笔书写。在电子区域内,两侧各有相关的图示,来指导学生如何使用,比如有“橡皮”和“刷新”的图示。

28日,烟台华侨中学所有教室也在进行电子白板的安装。校总务处主任蔡新波介绍,从最原始的粉笔黑板到水洗黑板再到现今的电子白板,三代黑板一代比一代更清洁更好用了。